

# 汝阳县供电公司：电能替代“打包交易”助力营商环境优化

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟 通讯员 常晨 张浩琳

“感谢供电部门的电费优惠政策，让我们不仅用上了清洁能源，还享受了电费优惠，真是又环保又省钱，增强了我们办企业的信心！”

近日，在汝阳县产业集聚区内，见到供电职工前来自访，洛阳北玻硅巢新材料有限公司负责人王继峰情不自禁地讲起其公司参与电力部门

电能替代“打包交易”活动，得到的“实惠”。

据了解，河南省电力公司在全国率先推出实施电能替代“打包交易”举措，为把这一优惠政策落到实处，汝阳县供电公司积极在用户侧推广电能替代。

洛阳北玻硅巢新材料有限公司是一家生产新型建筑材料的企业。该企业提出用电申请后，供电部门工作人员

通过走访了解到，由于传统的燃气窑炉存在能耗高、热效率低以及废气排放量大等问题，该企业有意以电窑炉代替燃气窑炉进行产品生产，但又顾忌用电成本过高，担心负担增加。

为此，汝阳县供电公司营销部工作人员多次上门介绍电能替代“打包交易”的政策，并及时与国网河南综合能源服务有限公司联系，确定用

户拟投运设备在政策范围之内后，为企业开通“绿色报装”快速通道。

今年8月，企业设备开始试运行，当月底，汝阳县供电公司工作人员赴郑州完成企业电能替代用户供电合同及三方代理协议签订，企业随即享受上了优惠电价。参与电能替代“打包交易”后，企业每月可节约电费支出4万余元，同时，使用电窑炉后，

企业产能较使用天然气窑炉的公司提升了约两倍多。

目前，汝阳县供电公司已完成学校电气化厨房、电动公交车站、洗浴中心电锅炉等57家多类型用户的电能替代工作，替代交易电量230万千瓦时，累计为客户降低成本16万元，有力助推大气污染防治的同时，更优化了电力营商环境，提升了供电服务水平。

# 安阳市政法委到龙安区法院调研指导工作

□东方今报·猛犸新闻 见习记者 李俊珂 通讯员 刘震

11月6日下午，安阳市委常委、政法委书记曹忠良，市委政法委副调研员张开飞一行，到安阳市龙安区人民法院调研指导工作。龙安区区委副书记、区长李可，区委常委、政法委书记王洪林，龙安区法院党组书记、院长李东华等陪同调研。

曹忠良一行先后到龙安

区法院诉讼服务中心、执行一站式服务中心、家事审判庭、心理疏导室、廉政教育室、法心驿站书吧、干警体训中心进行了实地考察，详细了解了诉讼服务中心建设、智慧法院建设、队伍建设、法院文化建设、平安建设、案件受理和司法服务等工作。每到一处，曹忠良一行在听取汇报和介绍的同时，详细询问设备的运行使用 and 人员工

作情况。对该院坚持司法为民、公正司法、以人民为中心的发展思想，为实现审判体系和审判能力现代化，以司法体制改革和智慧法院建设为“车之两轮，鸟之两翼”，在推进案件繁简分流、轻重分离、快慢分道，“一站式多元解纷机制建设”和“一站式诉讼服务中心建设”以及法院队伍建设、平安建设等方面所取得的经验和成绩，给予

了充分肯定和高度评价。

曹忠良指出，龙安区法院在平时工作中，通过司法改革和智慧法院建设，全面落实了司法责任制，建立了多元化纠纷解决机制，实现了智慧审判、智慧执行、智慧服务、智慧管理，大幅度提升了法院的司法满意度。工作值得肯定，经验值得借鉴。在今后工作中，要继续坚持司法为民、公正司

法，确保人民法院依法独立公正行使审判权，进一步提升人民群众的获得感、幸福感和满意度；要依法发挥审判职能作用，提升司法服务的主动性、前瞻性、针对性；要坚持智慧法院建设为契机，全面提升审判能力；要坚持以队伍建设，从严治院、从严管理，建设忠诚干净担当的人民法院队伍，确保司法廉洁。

# 内黄法院：重拳出击惩老赖 百日会战成果丰硕

□东方今报·猛犸新闻见习记者 李俊珂 通讯员 宋琪 吴珂

11月7日凌晨5点，内黄县人民法院警灯闪烁，48名干警全副武装，整齐列队。该院党组成员、副院长刘晓峰作了简短而有力的战前动员讲话

后，48名干警分别乘坐6辆警车，按照提前制订的作战方案，分成两个行动小组，对有财产而拒不履行生效法律文书的老赖们重拳出击。

5点40分，由刘晓峰带队的第一小组来到被执行人张

某家中，张某的妻子声称张某在外地，不在家中。刘晓峰副院长发现张某妻子神情飘忽，似乎在打掩护，于是开始向张某妻子说明拒不履行法院生效判决的严重后果，同时派人搜查房屋。不久，

执行干警在杂物间发现了躲藏的张某，经过确认后依法将其拘传到法院。

经过执行干警一上午的不懈努力，截止到上午11点，共拘传被执行人6人，实际拘留被执行人4人，结案2件，结

案金额6.2万元。自“百日会战”开展以来，内黄县法院以时不我待、只争朝夕的精神和求真务实、苦干实干的作风，攻坚克难，有效地维护了申请执行人的合法权益，坚决打赢“彻底解决执行难”这场硬仗。

# 电网扶贫，让产业强起来 致富路更宽

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟 通讯员 臧广聚

近日，在伊川县鸦岭镇张坡村的扶贫绣花车间，30多名工人正忙着加工绣花布，一派热闹的生产景象。

“加工好的成品会送到浙江的工厂，二次加工后，一部分加工成成衣国内销售，一部分会销往国外，今年以来，订单量明显多了。”该村村委会

主任许群安介绍。以前村里电力设备老化，电压低且容量小，遇上极端天气，村民们生活用电尚且不稳，更别说发展产业。得益于农村电网改造升级，伊川县鸦岭镇张坡村引进了绣花扶贫车间，实现24小时不间断生产，产出的带有亮片装饰的绣花布，订单不断。

近年来，伊川县张坡村积

极谋求脱贫致富路子，以产业扶贫为依托，投资扶贫绣花车间、服装材料加工车间、农民养殖合作社等，解决了村里百余人的就业问题。同时，到户增收、集中养殖、光伏产业更是让村民们享受到了国家扶贫政策带来的实惠，劳动收入加上各项分红，村民的钱包鼓了起来。

扶贫产业迅速发展，离不

开电力的充足保障。随着伊川县电网建设步伐不断加快，农村配电网改造力度持续加强，电网改造升级后，供电可靠性与户均容量得到了大幅提升，村民们的生活用电有了保障，生产用电也更加可靠。

今年伊川县顺利通过了贫困县退出专项评估检查，退出贫困县序列，实现脱贫“摘帽”。脱贫摘帽不松劲，伊川

县供电公司继续紧密结合伊川县扶贫工作实际，严格落实伊川县电网脱贫专项方案，加大攻坚力度，确保电网脱贫改造工程缺陷消除到位，同时按照2020年全部行政村电网改造整村推进的计划目标，分步实施，满足地区发展用电需求，发挥经济发展“先行官”、脱贫攻坚“开路者”作用。

<p><b>安阳声明·公告</b></p> <p>电话：1866777785 13783824050 地址：安阳市文峰区前街村西口花井</p> <p><b>安阳市文峰区人民法院公告</b></p> <p>徐志杰、孙秀莲、刘爱平、刘正阳：本院受理申请执行人河南安阳相州农村商业银行股份有限公司北关支行申请执行你们公司欠款文书纠纷一案，业经法院依法作出判决，你们自公告期满后应立即履行（2017）安飞字第1317号公证书确定的义务，逾期不履行的，本院将强制执行。</p> <p><b>安阳市文峰区人民法院公告</b></p> <p>李海民、王威龙、牛喜龙、刘明：本院受理申请执行人河南安阳相州农村商业银行股份有限公司</p>	<p><b>安阳市文峰区人民法院公告</b></p> <p>李海民、王威龙、牛喜龙、刘明：本院受理申请执行人河南安阳相州农村商业银行股份有限公司北关支行申请执行你们公司欠款文书纠纷一案，业经法院依法作出判决，你们自公告期满后应立即履行（2017）安飞字第1317号公证书确定的义务，逾期不履行的，本院将强制执行。</p> <p><b>安阳市文峰区人民法院公告</b></p> <p>李海民、王威龙、牛喜龙、刘明：本院受理申请执行人河南安阳相州农村商业银行股份有限公司北关支行申请执行你们公司欠款文书纠纷一案，业经法院依法作出判决，你们自公告期满后应立即履行（2017）安飞字第1317号公证书确定的义务，逾期不履行的，本院将强制执行。</p>				
--	---	---	---	---	---